

我学会了弹钢琴

芝罘区南山路小学
四年级二班 徐艺华
指导教师 房华

那是一个春天的晚上，月光温柔地洒向大地。妈妈带着我来到一间音乐教室，只见一位小姐姐坐在钢琴旁，一根根手指像小精灵似地在钢琴上“跳”来“跳”去。听完小姐姐的演奏后，我拉着妈妈提出了要求：“妈妈，我也要学钢琴。”妈妈满足了我的愿望。

在第一节钢琴课上，老师对我说：“你可以有5分钟的时间自己弹一弹。”我轻蔑地瞅了一眼这架钢琴，心里想：“这有什么难的啊？”于是我用两根手指摁在琴键上，没想到弹出的琴声断断续续、十分难听。老师见状，开始辅导我钢琴演奏的基本指法。

一节课的时间终于熬过去了，在回家的路上，我苦恼地说：“我不学了，什么破钢琴，一点也不好！”妈妈听完，笑着说：“这么快就要当小逃兵了？你今天弹得不是挺好吗？况且你这是第一节课，要对自己有信心。”我转念一想，现在放弃了不就等于前功尽弃吗？而且妈妈为了鼓励我，还给我买了一架钢琴摆在客厅里呢。

从那以后，我打起精神，把每天玩的时间拿出一半来练琴，劳逸结合，在轻松的环境里享受着弹钢琴的乐趣。听到优美的琴声从指尖传出，我非常高兴。

就这样，我学会了弹钢琴。这次经历让我明白了：做任何事情都要有毅力、有耐心，不能轻言放弃。

美丽的月季花

芝罘区祥发小学
一年级四班 邹泽明
指导教师 于洋

校园里有一个小花坛，花坛里盛开着五颜六色的月季花。

月季花的茎是嫩绿色的，花茎上有尖尖的小刺。月季花有红色的、粉色的、黄色的，非常美丽。花瓣一层一层的，就像小朋友张开的笑脸，看起来有趣极了！我忍不住伸手触摸了一下花瓣，感觉像婴儿的皮肤一样丝滑。

我爱美丽的月季花，更爱美丽的校园！



他入迷了

芝罘区官庄小学五年级一班 于芮
指导教师 宋伟红

我的老爸是一位热爱音乐却没有音乐细胞的歌迷。最近，我家买了一个智能机器人“小爱同学”，于是我老爸天天晚上听音乐。

这不，又来了——“小爱同学，播放二胡《赛马》！”晚上，刚吃完饭的老爸又开始了他的“音乐之旅”。伴随着二胡急切而又欢快的旋律，他眯上眼睛，嘴角扬起，一边跟着旋律哼唱，一边用手打节拍，带着几分惬意，似乎置身于演唱会之中。最后，他抢走我的玩具小鼓，“咚咚咚”地敲，让气氛更加热烈。

一曲终了，他又点了《让我们荡起双桨》。随着优美的旋律响起，他也跟着唱了起来：“让我们荡——起双桨，小船儿——推开波——浪……”他闭上双眼，一边唱一边手舞足蹈。只

见他双脚灵活地挪动着步伐，时不时转一个圈儿，伸两下手，把送水果的老妈吓了一大跳。老爸得意地问我们：“我唱得好不好听？”为了让他停止那疯狂的“舞步”，我赶紧说：“好听！跳得也好看！”“那是，也不看看是谁跳的。”他得意极了。

第三首歌，他点了钢琴曲《梁祝》。曲子时而急促时而缓慢，老爸静静地听着，音乐像潺潺小溪般流入心田，勾起我们美好的回忆。

听完了优美的《梁祝》，老爸又听气势磅礴的《踏山河》；听完了《踏山河》，又听了《纷扰》；听完《纷扰》，又听“诉说人生”的《麻雀》……

看，老爸的休闲时光就这样在音乐中流淌。听着听着，他的眼睛又眯上了，他的手又挥起来了……

观日出

芝罘区南山路小学四年级四班 吴杨骏硕
指导教师 郝灵敏

星期六的清晨，时针刚过五点，妈妈就把我弟弟从睡梦中叫醒，一起去海边看日出。

我们把车开到了沙滩前，我迫不及待地跳了出去。此刻，蓝宝石般的大海好似酣睡的孩童，平静又可爱；浅浅的浪花低声吟唱着，微微翻滚，轻轻亲吻着绵绵的沙滩；朦胧的海风温柔地抚摸着礁石，空气中弥漫着海水腥咸的味道。月亮和几颗星星悬在空中，它们努力散发着光芒，想要为早起赶路的人们再增添一丝光亮。

五点半，海天一线处开始微微泛白，平静的海面上，偶尔飞过几只调皮的海鸥，它们轻啄着浪花，试图唤醒大海。慢慢地，天边出现一点点红晕，浅浅淡淡的，如樱花一般，接着，颜色渐渐变深，成为褐红、赤红、绛红……

又过了一会儿，“绸缎”变得更红了，染红了海水，浸红了沙滩。随着那长长的“绸缎”没入海中，天边终于出现了“太阳宝宝”的身影，它

那橙黄色的小脑袋使劲儿往上钻，想挣脱大地妈妈的怀抱，把自己的光和热全部奉献给美丽的世界。“太阳宝宝”一点点变大、变胖，露出半张笑脸，这时几片云朵凑了过来，它们被阳光染成了不同的颜色，红的、橙的，远远望去像一幅静谧悠长的水墨画，美极了！

正当我沉醉其中时，突然一道强光刺进我的眼中！我不禁眯起眼睛，原来太阳已经完全跃出了海平面，照射出万丈光芒，瑰丽无比。那光芒射向天空，令乌云无处躲藏；那光芒射向海面，层层浪花上仿佛点缀了成千上万颗钻石，一片金光闪耀；那光芒射向高山，群山峻岭仿佛披上了金色的外衣，引得枝儿摇、草儿长、花儿艳、蝶儿舞。那光芒射在我身上，我心中升起一阵阵暖流，我知道那是大自然的馈赠。

日出，是一个新的开始，是一种蓬勃的力量。我爱这炽热的阳光，爱生命里的每一个早晨！

眼镜

芝罘区鲁峰小学
三年级四班 朱宗意
指导教师 张思佳

一年级的时候，我觉得眼镜很“酷”：方的、圆的、长的……形态各异；红的、黑的、蓝的……颜色多彩；老师、同学、路人，很多人都戴着眼镜，我当时很羡慕，心想要是也能戴一副眼镜该多好！

到了三年级的时候，我终于戴上眼镜，才知道小时候的想法是多么可笑。我近视了，上课看黑板模糊不清，妈妈给我配了一副眼镜。戴得时间久了，镜框压着鼻梁一阵阵疼痛。下雪天和同学出去玩，回来时眼镜上面沾满白雾，取下眼镜又像一个“小盲人”。

我以前梦寐以求的东西到现在成了我的累赘，到哪里都要戴着它，很烦人。我后悔自己不保护眼睛，下决心要摘下眼镜。现在，我改变了自己的不良习惯：端正坐姿，减少使用电子设备，平日加强体育锻炼……

我一定会更加爱护眼睛，学会健康科学用眼，让“心灵窗户”健康明亮。

鸡蛋漂浮的秘密

芝罘区鲁峰小学
三年级四班 李彦泽
指导教师 张思佳

今天我要做一个科学小实验。你们猜是什么呢？没错，就是鸡蛋漂浮实验。接下来请大家跟随我一起来探索吧。

首先，让我们先来准备实验用品：一个生鸡蛋、一杯水和一些盐。我先把生鸡蛋放进清水中，这时可以观察到鸡蛋缓缓地沉至杯底，我把鸡蛋取了出来。我不停地往清水里加盐，并搅拌至盐粒融化，然后继续加盐，直至饱和状态。我把生鸡蛋再次放到盐水杯子里，鸡蛋这次漂浮起来了。

鸡蛋能浮起来的原因是鸡蛋的密度小于盐水的密度，因此它受到的浮力大于重力。亲爱的读者朋友，你们学会了了吗？



“讲文明 树新风”公益广告

使用环保购物袋
为环保尽一份力